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HANNO PARTECIPATO 123 DOCENTI?
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Scuola dell'infanzia

Scuola Primaria

Scuola Sec. I°



QUALI GLI STRUMENTI UTILIZZATI PER LA DAD?
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Cisco webex meeting

Zoom meeting

Skipe

Jitsi

Meet meeeting

Youtube

Registro elettronico

Posta elettronica

Messaggistica

Google classroom

Piattaforma Edmodo

Piattaforma Bsmart



QUALI DIFFICOLTÀ HAI INCONTRATO?
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Problemi di connessione

Mancanza di mezzi

Scarsa conoscenza delle piattaforme

didattiche

Difficoltà a contattare gli alunni

Gli alunni non rispondono alle richieste

Nessuna

Altro

122 risposte



QUALI SONO LE ATTIVITÀ PRINCIPALMENTE SVOLTE 
CON LA CLASSE?
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Videolezioni

Lezioni registrate

Video tutorial

Assegnazione compiti

Consegna materiale didattici

Test o questionari

Verifiche di feedback

Verifiche scritte

Verifiche orali

Messaggistica WatsApps

Attività con App learning

Quali sono le attività principalmente svolte con la classe



RITIENI SODDISFACENTE LA PARTECIPAZIONE DELLE TUE 
CLASSI?

0

10

20

30

40

50

60

70

80

PER NIENTE POCO ABBASTANZA MOLTO COMPLETAMENTO ALTRO

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

Completamento

Altro



SONO STATE PREDISPOSTE ATTIVITÀ O MATERIALI PER GLI 
ALUNNI BES ,DSA E CON DISABILITÀ
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6

20

si no Non ho alunni BES , DSA e con disabilità



SONO STATE PREDISPOSTE ATTIVITÀ O MATERIALI ALTERNATIVE PER 
GLI ALUNNI CARENTI O PRIVI DI CONNESSIONE INTERNET?
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6

si no



COME STA OPERANDO IL CONSIGLIO DI CLASSE/SEZ/INTERS.
IN QUESTA FASE?
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in maniera

collaborativa

In maniera poco

organica

In maniera poco

collaborativa

Nessuna

interazione

Poca interazione

solo con alcuni



QUANTO TEMPO HAI SPESO OGNI GIORNO NELLA 
IMPLEMENTAZIONE DELLA DAD?
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Lo stesso tempo

dell'impegno a

scuola

Più tempo

rispetto

all'impegno a

scuola

Molto più tempo

rispetto

all'impegno a

scuola

Meno tempo

rispetto

all'impegno a

scuola

Non ho saputo

implemetare

alcuna attività



QUALI DELLE SEGUENTI ATTIVITÀ TI HANNO PRESO PIÙ TEMPO
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Predisposizione

materiale per gli

alunni

Imparare ad

usare

piattaforme

digitali

Svolgere lezioni

ed attività con gli

alunni

ampliare OF per

venire incontro

alle esigenze di

tutti

altro:correzione

dei

compiti/attività



COME STAI VIVENDO LE INIZIATIVE DI DAD MESSE IN ATTO DALLA 
SCUOLA
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Una grande

opportunità di

apprendimento

Nello stesso modo

della didattica

tradizionale

Con grande fatica e

stress

altro:si lavora

ininterrottamente

altro:DAD totale

fallimento e

sminuizione

professionalità

docenti


